

програма: «Мистецтво лікує», а саме: щосереді діти з величезним нетерпінням чекають на творчі заняття зі старшими наставниками. Опанувати секрети театрального мистецтва допомагає режисер-постановник театру ляльок О. Борсук, керівник літературно-драматургічної частини Л. Чарієва та артисти театру. Результатом довго тривалої роботи стала нещодавня постановка казки «Маша та Ведмідь» до Міжнародного дня захисту дітей. «Маша та ведмідь» – ширмова вистава з ляльками-рукавчиками та мінімумом декорацій. Основний акцент зроблено на акторську гру вихованців, які не зважаючи на фізичні вади, дуже гарно передають ключові риси характеру персонажів казки.

У жовтні традиційно відбулася творча зустріч з людьми похилого віку в Центрі соціального обслуговування Саксаганського району. В ній актори театру ляльок мали змогу розповісти історію театру, познайомити глядачів з виставами та системою ляльок.

Також, театр приймав участь у благодійних акціях для дітей інвалідів у Відділенні районної реабілітації дітей інвалідів в Саксаганському районі та Криворізькому природничо – науковому ліцеї.

Криворізький міський театр ляльок вірить у важливість прояв співчуття, щирості, благодійності та милосердя - ці якості завжди високо цінуються в суспільстві.

Для дітей пільгових категорій проведено 17 вистав, які переглянуло 10597 глядачів.

АКЦІЇ ТА ПОДІЇ

Театр – один з найяскравіших емоційних засобів, що формують смак дитини. Задля покращення роботи з глядачами використовуються різноманітні засоби: соціологічні опитування та анкетування щодо майбутнього репертуару, ігрові та розважальні програми перед виставами для розвитку творчої активності малюків, конкурси: «Кращий малюнок за сюжетом вистави», «Кращий глядач сезону», «Конкурс малюнку на асфальті», тощо. Підсумки конкурсів проводяться під час закриття театрального сезону. Переможці конкурсів нагороджується річним абонементом, інші учасники отримують дарунки. Старт конкурсів проводиться під час відкриття театрального сезону.

Театр ляльок у цьому році, як і в минулому, брав активну участь в міських заходах, а саме:

- новорічних та різдвяних святах;
- заходах до Дня міста;
- заходах до Дня захисту дітей;
- святковій програмі до Дня Незалежності України;
- свято меду та інших ...